



decese

✝ În aceste clipe de grea suferință ne alăturăm durerii voastre dragi verișori, Jeni, Diana, Răzvan și Gabi, precum și tușei Sanda, la trecerea în neființă a celui care a fost unchiul, **DOREL SUPERAR.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. David, Ioana și Mădălin Superar. (4531)

✝ Gânduri de compasiune și sincere condoleanțe transmițem surorii, cumnatei și mătușii noastre Sanda și fiilor ei, îndoliați de pierderea soțului și tatălui drag **DOREL SUPERAR.** Dumnezeu să-i așeze sufletul în Împărăția Sa. Sora Valeria Negrău cu familia. (4539)

✝ Suntem alături de colega noastră Superar Sanda, în aceste momente grele, la despărțirea de soțul ei. Sincere condoleanțe. Colectivul Creșei nr. 5, Voinicel. (4498)

✝ Adânc îndurerăți aducem un ultim omagiu celui care a fost un minunat prieten și coleg, **OM** de mare omenie, cinstit și sufletist, **DOREL SUPERAR,** care a trecut la cele veșnice mult prea repede. Dumnezeu să-l odihnească în pace, să-i fie somnul lin și îngerii aproape. Familiei greu încercate îi transmitem condoleanțe, întreaga noastră compasiune, cuvinte de mângâiere și alinare. Fam. Suciu Ioan, Zgîrd Lucia și Popoviciu Ioan. (4517)

✝ Suntem alături de doamna dr. Ioana Vâlceanu, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe cei rămași să-i mângâie. Conducerea Spitalului Clinic de Urgență „Avram Iancu”. (4538)

✝ Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață a mamei, bunicii și străbunicii, **FLOARE ȘERFEZI,** în vârstă de 89 ani. În mormântarea are loc azi, 16 iunie, ora 14.00, din Capela Hașaș. Fiul Ghiță cu familia.

✝ Fie-ți somnul liniștit și îngerii aproape draga noastră mătușă, **FLOARE ȘERFEZI.** Dumnezeu s-o odihnească. Nepotul Ghiță Șerfezi cu familia, din Sântandrei. (4502)

✝ A luptat din răzputeri cu suferința, a luptat și a pierdut. S-a stins cu ochii înlăcrimați și privirile pline de deznădejde și durere. A lăsat în urma lui un gol imens. Singurul loc de unde nu îl poate lua nimeni, este inima noastră și unde va rămâne veșnic cel care a fost nepotul nostru **MITICĂ MIHEȘ.** Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. Mătușa și unchiul Ana și Cornel Borza. (4506)

✝ Când o ființă apropiată nouă pleacă pentru totdeauna, abia atunci ne dăm seama, cu durere în suflet, că suntem niște bieți muritori. Azi cerul se deschide să primească sufletul verișorului nostru **MITICĂ.** Vei rămâne mereu în sufletele noastre. Dumnezeu să te ierte și să te odihnească în pace. Verișorii Teodora, Marilena, Marian, Alexandru și Alexia. (4505)

✝ Suntem alături de voi, Ița, Florin și Alina cu familiile, la marea durere pricinuită de moartea soțului și tatălui vostru drag. **DUMITRU MIHEȘ.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Stoica Mircea, Luminița și Sergiu. (4526)

✝ Cu multă durere în suflet îmi iau rămas bun de la dragul meu verișor, **DUMITRU MIHEȘ.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. Verișoara Miheș Elena. (4527)

✝ Suntem alături de voi, Mariana, Sanda, Alexandra și Ștefan, în marea durere pricinuită de pierderea celei care a fost **MARIA CRUȘA,** mamă, bunică și soacră devotată. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Verișorul Andor Ioan cu familia. (4516)

✝ Transmitem întreaga noastră compasiune familiilor Coroi Petru și Simoc Cristina, în aceste momente triste, când se despart de draga lor mamă, soacră, bunică și străbunică. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familiile Ias Eugen și Coroiu Cornel. (4520)

✝ Cu adâncă durere în inimă și nespūsă tristețe în suflet anunț trecerea în veșnicie a iubitului meu soț, **TIBERIU FLORICICĂ.** În mormântarea va avea loc sâmbătă, 17 iunie 2017, ora 14.00, din Capela Hașaș. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Soția Vali Floricică.

✝ După o lungă și grea suferință ne despărțim de dragul nostru frate și cumnat, **TIBERIU FLORICICĂ,** fost angajat la Alumina. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fratele Ionel și cumnata Florica Floricică.

✝ Cu adâncă durere anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru cumnat și unchi, **TIBERIU FLORICICĂ.** Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Sărăcin Georgea, Mitică, Robert, Violeta, Tiberiu, Silviu.

✝ Suntem alături de verișoara noastră Săvescu Iuliana, de nepotul nostru Săvescu Adrian și soția lui Paula și fiica Ștefania, în aceste momente de grea încercare cauzate de trecerea în neființă a soțului, tatălui, bunicului, **GABRIEL SĂVESCU.** Fam. Platona Paul și Elena. (4528)

✝ Suntem consternați de faptul că „Vatra Românească” nu ne-a anunțat de moartea fulgerătoare a prietenului nostru **VIOREL ZDRITEA.** Mi-a fost mie, Badea Alexandru, cel mai bun prieten și un sfătuitor de mare finețe. Dumnezeu să-l aibă-n paza Lui și mângâiere soției și fiilor lui. Dumnezeu să-l ierte. Familia Badea Alexandru cu soția Mica. (4540)

✝ Astăzi ne despărțim pe neașteptate de un prieten drag, **CORNEL SIMOC.** Tatăl Ceresc să-i așeze sufletul în Împărăția Sa, spre veșnică odihnă. Vei rămâne în inimile noastre prin respectul, dragostea și bunătatea de prieten pe care ni le-ai dăruit. Un gând de alinare și mângâiere la ceas de grea încercare pentru cei dragi ție și nouă, Rodica, Anuța și Călin, cu familiile. Matei, Florica, Roxana și Aurel Țirban-Zaha.



comemorări



✝ A trecut un an de la despărțirea de draga noastră mamă, bunică și străbunică, **LIVIA RUSU.** Va rămâne mereu în amintirea noastră. Slujba de pomenire va avea loc sâmbătă, 17 iunie, ora 10.00, la Biserica Sf. Sebastian. Mulțumim celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Fam. Rusu Liviu. (512)

✝ Se împlinesc 6 săptămâni de când draga noastră mamă, soacră, bunică și străbunică **FLOARE CURT,** din Miersig, a plecat la cele veșnice lăsând un mare gol în sufletele noastre. Parastasul va avea loc duminică, 18 iunie 2017, la Biserica din Miersig. Dumnezeu să te odihnească în pace. Fiica Mărioara, ginerele Mihai, nepoții Mihăiță și Speranța și strănepoții Casian și Ștefan din Bruxelles. (4544)

✝ Se împlinesc cinci ani de când a plecat dintre noi dragul nostru soț, tată și bunic, **OCTAVIAN-FLORIAN PAUL.** Îl plângem mereu și îi ducem dorul. Soția Maria și familia.

✝ Cinci ani de dor și durere, imposibil de descris în cuvinte. Cinci ani de când te aștept în visele mele să-mi ostiești durerea și dorul care mă împiedică uneori să dorm, alteori să zâmbesc și aproape întotdeauna să-mi iau gândul de la tine, dragul meu tată, **OCTAVIAN-FLORIAN PAUL.** Fiica Olivia.

✝ Amintiri dragi împletite cu tristețe și durere, cu lacrimi și mult dor ne cuprind și acum, la împlinirea a 12 ani de când și clopotele au plâns alături de noi, la oprirea timpului prentu draga noastră mamă, **prof. VIORICA GHERDAN-LUCACIU.** Dragostea cu care ne-a înconjurat rămâne ca o rază de lumină în sufletele noastre. Candela neuitării va arde mereu la căpătâiul tău, veghindu-ți odihna veșnică alături de dragii tăi, **NICOLAE GHERDAN** și **DUMITRU LUCACIU,** plecați și ei mult prea devreme! Fiica Angela, Aurel și Adrian Cosma. (4522)

✝ Timpul nu poate șterge lacrimile și dorul din sufletele noastre de la plecarea din această lume a lui **TEODOR CHIROBOCEA,** din Beiuș. Parastasul de pomenire va avea loc în data de 17 iunie, ora 10.00, la Cimitirul din Deal, la mormânt. Rugăm pe bunul Dumnezeu să i așeze sufletul de-a dreapta Sa. Soția, sora și cumnatul, soacra, copiii cu familiile. (4402)